MOMENT DES FORCES N°2


1-Calculez le moment de la force L ci-dessous par rapport au point X, si L=32N et l=38,5° . Vérifiez en utilisant la mesure de la distance de L à X. Ne pas oublier l'unité.


[image: image1.wmf]
M/X = ............................................................................................................................... = ..........................

vérification   M/X = ..................................................... = ..............................

2-Calculez le moment des forces M et N par rapport au point Y, si M=70N m=4° N=52N n=17°. Vérifiez en utilisant les distances.


[image: image2.wmf]
M/Y = ............................................................................................................................... = ..........................

vérification   M/Y = ........................................................................................... = ..............................

3-Calculez le moment des forces O, P, Q, R et S par rapport au point Z, si O=45N o=26° P=30N p=0° Q=52N q=74° R=28N r=45° S=42N s=70°. Vérifiez en utilisant les distances.
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M/Z = .............................................................................................................................................................. ..................................................................................................................................= ..........................

vérification   M/Z = .........................................................................................................................................

         ............................................................................................................................. = ..............................

Correction :

1er exo

M/X = - 196,3 N . mm

Vérification en traçant à la règle la distance de L à X = 6,5 mm

Donc M/X = - 208 N. mm

2è exo

M/Y = - 656,21  N. mm

Vérification distances N à Y = 11,5 mm et M à Y = 18 mm

Donc M/Y =  -662 N . mm

3è exo

M/Z = - 4005,5 N . mm

Vérification distances de O à Z = 31 mm de R à Z = 0 mm de Q à Z = 8,5 mm et de S à Z = 41 mm

Donc M/Z = - 4009 N . mm
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